



MEGHÍVÓ

Pintér Béla Emléktalálkozó II. Magyaregregy, 2024. augusztus 2-4.

Kedves Minis Barátunk!

Ezúttal egy rendhagyó, hagyományőrző találkozóra invitálunk – tavaly után második alkalommal. A salgótarjáni Pintér család néhai feje, Béla sajnos már nem lehet köztünk. Mégis az Ő személye inspirált minket, hogy Őrá és derűjére emlékezve olyan találkozót szervezzünk, amilyeneket Ő maga igazán szeretett, és amik egykor ugyan kitöltötték a Mini Club Hungary történelemkönyvének lapjait, napjainkra viszont már csak mutatóban maradt belőlük.

Béla Zsuzsával és a gyerekekkel mindig sátorozott, a legutolsó időkben is. A sátorozás pedig – vélhetően kényelmi okokból – lassan kiveszőben van még azokon a találkozókön is, ahol lenne rá lehetőség. Pintér Bélára úgy szeretnénk vidáman és méltón emlékezni, hogy olyan Mini-találkozót szervezzünk, amin részt venni **csak teljes időtartamban, csak sátorozva és csak klasszikus Minivel lehet.**

Mindez nem pusztán Béla iránt táplált nosztalgiából és öncélúságból van így: szeretnénk visszahozni azokat a hangulatos estéket, amikor mindenki egy körben ül, költi el a vacsoráját és issza meg a meginnivalóját. Ha már Pintér Béla, hajnalban a kotyogós kávéért kiérdemelt cigarettákkal... 😊

A találkozó egyetlen szervezést igénylő programja a rallye, mintegy 80 km hosszan, a környék festői útjain, itiner alapján. Ezen annak tudatában *szabad* elindulni, hogy a Pintér Béla Emléktalálkozó vándordíjának elnyerése esetén **a jogot és egyúttal a kötelezettséget is elnyered, hogy jövőre – szigorúan a fenti, pirossal kiemelt receptet betartva – megszervezd a Pintér Béla Emléktalálkozó III.-at.**

A tavalyi első Pintér Béla Emléktalálkozó helyszíne a bajai Petőfi-szigeten volt, csakúgy, mint az a Mini-találkozó 1997-ben, amelyen a Pintér család először vett részt. Az idei második találkozó helyszíne a Keleti-Mecsek peremén fekvő **Magyaregregy**en lesz, a Mára Vára Vendégház KERTJÉBEN (7332 Magyaregregy, Várvölgyi u. 1.) lévő sátoztáborban.

A szállásdíj a tavalyi bajaihoz hasonlóan olcsó lesz, de ezúttal nem fix, hanem a résztvevők száma szerint alakul: az egész hely bérleti díja 60.000 Ft/éjszaka, és ezen felül 1.000 Ft/fő/éj sátozdíj fizetendő, vagyis 20 fő esetén 4.000, 30 fő esetén 3.000 Ft/fő/éj + idegenforgalmi adó. A találkozó részvételi díja 3000 Ft/Mini. Minden költséget csak a helyszínen kell kifizetni. Jelentkezni viszont röviden (hány Mini, hány fő, ill. a 0. nap miatt, hogy mikortól) emailben vagy telefonon, de legkésőbb 2024.06.26-ig lehet Götcz Anginál (gotczangelika@gmail.com, ill. +36 30 630-9877).

A program várhatóan az alábbiak szerint alakul:

Augusztus 1. csütörtök

0. nap – Érkezés bármikor, sátrak felállítása, szabadprogram, esetleg strand, este tábortűz.

Augusztus 2. péntek

Érkezés bármikor, étkezés önellátóan. Vélhetőleg esti összeemelegedés kerekedik, akár tábortűz mellett.

Augusztus 3. szombat

Reggeli önellátóan

Kb. 9:00 A rallye rajtja

Kb. 11:00 – 13:00 Célba érkezés

Ebéd önellátóan. Délután szabad program, egymásra és egymás poharára figyelés (ki ne ürüljön). Késő délután a vacsora alapanyagainak közös előkészítése, majd közös főzés csapatépítő jelleggel. Vacsora után fény derül arra is, kinek jutott a megtiszteltetés, hogy megszervezze a jövő évi Pintér Béla Emléktalálkozót.

Augusztus 13. vasárnap

Reggeli önellátóan

Választható: a Götcz család opcionális tolna-baranyai kulturális programajánlója szerint (pl. Máré vára, 2 km-re a tábortól, fél órás sétatávolságban) – vagy további táborban vagy strandon tespedés.

Senki sem tudja, hogy a találkozóknak mikor lesz vége. Egyszer csak elbúcsúzunk, mert Magyaregregytől Salgótarján messze van ugyan, de most közel lesz...

Egyéb tudnivalók:

- A völgyben, ahol leszünk, térerő szinte alig van, úgyhogy digitális detoxra készüljetek! 😊
- Ugyanezen okból a bárhol (pl. strandon) történő kártyás fizetés is hol működik, hol nem, úgyhogy legyen nálatok elegendő kis címletű készpénz!
- A táborhelyünk szomszédságában van a hús vízű és meglehetősen retró Magyaregregyi Erdei Strandfürdő, ha a mostanihoz hasonló időjárás lesz, valószínűleg sok időt fogunk ott is tölteni. Éjszakai fürdőzésre is van lehetőség.
- Apropos éjszaka: a táborhelyünk nem zárt, így, ha fura neszekre ébredtek, nem biztos, hogy egyik klubtársatok mászott ki könnyíteni magán, könnyen lehet, hogy vaddisznó, szarvas vagy róka motoz a sátrakok mellett. 😊
- Fürdő, WC nemenként 1-1 db áll rendelkezésre a vendégházban.
- Rossz idő esetén egy kis fedett klubhelyiség is van, ahová behúzódhatunk.
- Hűtők a közös konyhában vannak, illetve a tábor területén átfolyó patakban is lehet sört (vagy lábat) hűteni.

Egy szóval, igazi természetközeli élmény és családias hangulat vár, olyan, amire – reméljük – Pintér Béla is elégedetten csettintene.

Szeretettel várnak a szervezők:

A Götcz család – Kriszti, Bogi, Angi, Tomi és Martin